

Temeljem članka 22. stavak 3. točka 14. Statuta Muzeja likovnih, ravnatelj Muzeja likovnih umjetnosti Eduard Hudolin, ak,kip., donio je 19. travnja 2023. godine sljedeću

ODLUKU

I.

Stavlja se izvan snage Odluka o izboru kandidata za radno mjesto „kustos“ Broj: 47/11-2023. godine od 4. travnja 2023. godine, donesena nakon provedenog natječajnog postupka za popunu upražnjenog radnog mjesta Kustos – 1 izvršitelj (m/ž) na određeno vrijeme – zamjena do povratka odsutne radnice, s punim radnim vremenom u Muzeju likovnih umjetnosti, temeljem koje je za prijem u radni odnos na radno mjesto „kustos“, izabran kandidat **ZLATKO TOT**, Podhum 357, 51218 Dražice/Jelenje.

II.

Predmetna Odluka stavlja se izvan snage jer je izabrani kandidat odustao od zapošljavanja u Muzeju likovnih umjetnosti.

II.

Nakon provedenog dodatnog izbora kandidata s utvrđene rang liste, poštujući načelo davanja prednosti neizabranom kandidatu koji je bio rangiran odmah iza izabranog kandidata, za popunjavanje upražnjenog radnog mjesta „kustos“ izabran je kandidat **DARIO VUGER**, Ulica ruža 54, 10310 Ivanić-Grad, a prima se na rad na određeno vrijeme – zamjena do povratka odsutne radnice, s punim radnim vremenom.

III.

Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

IV.

Ova Odluka bit će javno objavljena na mrežnoj stranici Muzeja likovnih umjetnosti www.mlu.hr i oglasnoj ploči Muzeja likovnih umjetnosti.

V.

Kandidati koji nisu izabrani, a sudjelovali su u natječajnom postupku, imaju pravo uvida u dokumentaciju izabranog kandidata.

O b r a z l o ž e n j e

Ravnatelj Muzeja likovnih umjetnosti raspisao je Natječaj za popunu upražnjenog radnog mjesta „Kustos – 1 izvršitelj (m/ž) na određeno vrijeme – zamjena do povratka odsutne radnice, s punim radnim vremenom u Muzeju likovnih umjetnosti“, Broj: 47/2-2023. od 24. veljače 2023.godine.

Nakon provedenog natječajnog postupka, ravnatelj Muzeja likovnih umjetnosti donio je 4. travnja 2023. godine Odluku o izboru kandidata za radno mjesto „kustos“, Broj: 47/11-2023. godine, temeljem koje je za prijem u radni odnos na radno mjesto „kustos“ u Muzeju likovnih umjetnosti, izabran kandidat **ZLATKO TOT**, Podhum 357, 51218 Dražice/Jelenje.

Međutim, budući da je izabrani kandidat nakon pravomoćnosti predmetne Odluke o izboru odustao od zapošljavanja u Muzeju likovnih umjetnosti, ravnatelj je odlučio da se provede dodatni izbor kandidata s utvrđene rang liste, poštujući načelo davanja prednosti neizabranom kandidatu koji je bio rangiran odmah iza izabranog kandidata.

Slijedom rečenog odlučeno je da se na rad na određeno vrijeme – zamjena do povratka odsutne radnice, s punim radnim vremenom na radnom mjestu „kustos“, izabere kandidat **DARIO VUGER**, Ulica ruža 54, 10310 Ivanić-Grad.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke nezadovoljni kandidati mogu podnijeti prigovor Upravnom vijeću Muzeja likovnih umjetnosti u roku od 8 dana od dana objave ove Odluke na mrežnoj stranici Muzeja likovnih umjetnosti. **Prigovor se podnosi pisanim putem i isključivo poštom.**

Muzej likovnih umjetnosti
Ravnatelj:
Eduard Hudolin, ak.kip.



Broj: 47/12-2023.

U Osijeku, 19. travnja 2023.